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文化芸術に関する市民アンケート 調査結果 

【概要版】 

 

調査の目的 

市民の文化活動の状況と「文化」に関する考え方、文化を活発にするための市の取り組み、文化活動に対

する関心について市民の意見をくみ取り、今後文化芸術における施策を進める上で必要な市民のニーズを

把握し、「川越市文化芸術振興計画」の基礎資料として活用いたします。 

 

調査の対象 

川越市に居住する 16 歳以上の市民の方から、3,000 人の方を無作為に抽出して、アンケート調査票を発

送し、1,576人から回答をいただきました。（回収率 52.5％） 

※n=○○人は、回答者数 （n=○○人のない回答については、全体の 1,576 人の回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.1%

2.9%

3.5%

6.0%

14.2%

5.2%

9.5%

11.8%

4.6%

8.1%

3.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40%

本庁管内

芳野地区

古谷地区

南古谷地区

高階地区

福原地区

大東地区

霞ヶ関地区

霞ヶ関北地区

名細地区

山田地区

無回答

回答者の性別 回答者の年齢 

回答者の居住地区 

回答者については、女性がやや多く、年

齢は、60歳以上が約45％でやや年齢の

高い方の回答が多くなっています。 

また、居住地区は本庁管内が約 30％の

回答者となっています。 

男性
44.5%

女性

54.9%

無回答

0.6%

16～19歳

1.0%
20～29歳

7.2%

30～39歳

14.7%

40～49歳

16.7%

50～59歳

15.4%

60～69歳

24.5%

70歳以上

20.4%

無回答

0.1%
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鑑賞した

73.9%

鑑賞していない、

鑑賞できなかった

24.7%

無回答

1.4%

最近 1年間で公演や展示会等を鑑賞しましたか？ 

『鑑賞した』が 7 割を超え、4 人に 3

人が鑑賞していると回答しています。 

また、鑑賞した項目については、「映

画・映像（48%）」や「文化財

（36%）」、「美術（26%）」などが高い

回答となっています。 

鑑賞した方の鑑賞場所は、「川越市

内（47%）」、「川越市外（51%）」でや

や市外が多くなっていますが、ほぼ

半々の回答となっています。 

鑑賞した場所はどちらですか？ 

ｎ=1,165 人 

公演や展示会等を鑑賞していない理由は？ 

鑑賞していない理由は、

「興味はあるが時間がと

れない（36%）」、「興味

がない（25%）」となって

います。 

ｎ=389 人 

36.0%

25.4%

16.2%

13.1%

5.1%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40%

興味はあるが時間がとれない

興味がない

どこでどんな催し物をやっているのかわからない

近くで観たい催し物をやっていない

入場料・交通費などの費用がかかりすぎる

無回答

川越市内

47.0%

川越市外

50.6%

無回答

2.4%
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活動している
19.4%

自ら活動していない、

活動できなかった
72.1%

無回答
8.4%

参加してみたい

33.9%

参加したくない

14.6%

どちらでもない
48.4%

無回答

3.2%

川越市内で参加

15.2%

川越市外で参加

2.0%

参加していない、参加

できなかった

77.4%

無回答

5.3%

最近 1年間、自らの文化活動の経験はありますか？ 

『活動している』が約 2割、5 人に 1

人が活動していると回答しています。 

また、活動している項目は、「美術

（5%）、「ポピュラー音楽（4%）」、「ク

ラシック音楽（3%）」、「バレエ、ダンス

（3%）」となっています。 

文化財・歴史的遺産の保存活動へ参加していますか？ 

『川越市内で参加』しているが 15%と

なっています。また、『参加していな

い、参加できなかった』が 77%で約 8

割の方が保存活動は行っていないと

回答しています。 

今後の文化財・歴史的遺産の保存活動に参加してみたいですか？ 

『参加してみたい』が34%で3人に1

人が保存活動に参加してみたいと

回答しています。 

参加してみたい方へ積極的に情報

提供することで、参加者の増加が見

込まれます。 
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「伝統的なお祭り、行事、芸

能」が 85%、「文化財・歴史的

遺産の保存・活用」が 75%、 

この二つの項目が川越の文化

として市民に広く認知されてい

ます。 

「川越の文化」という言葉は、どのようなイメージですか？ 

芸術鑑賞や文化活動を行うことは大切だと思いますか？ 

「非常に大切だ（25%）」と「ある程度

大切だ（61%）」で合わせると 86%の

方が、芸術鑑賞や文化活動を行うこ

とが日常生活には大切だと回答して

いることから、文化への市民の意識

が高く、今後も芸術鑑賞の場や文化

活動の場を増やすことで川越市の文

化振興が図られると思われます。 

非常に大切だ

25.1%

ある程度大切だ

60.9%

どちらでもない

8.9%

あまり大切ではない

3.6%

まったく大切ではない

0.7% 無回答

0.9%

85.2%

74.9%

6.9%

3.7%

3.5%

1.6%

1.2%

0.1%

1.3%

3.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

伝統的なお祭、行事、芸能

文化財・歴史的遺産の保存・活用

生活の中から生まれた知恵や工夫

音楽、美術などの芸術

他の都市や海外の人達との交流

新しい価値観の創造

学問や教育

科学技術

その他

わからない

無回答
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芸術家や文化に関わる人を育てたり支援するためにどのような事が必要ですか？ 

「子どもや若い世代が、様々なアーティストや専門家と触れ合える機会の提供（67%）」

で3人に2人が回答しています。また、「文化活動を行っている団体等の発表の機会や

練習場所の充実（43%）」、「小・中学校等における教育の充実（40%）」などが約 4割と

なっています。 

「必要である（50%）」がほぼ半数で、

市内の芸術家への行政的な支援が

必要であると回答しています。 

また、4割の方は「わからない（42%）」

と回答しています。 

市内芸術家への支援について必要だと思いますか？ 

66.8%

43.1%

40.0%

29.3%

24.3%

18.0%

17.4%

1.3%

8.7%

2.5%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもや若い世代が、様々なアーティストや専門家と触れ合える機会の提供

文化活動を行っている団体等の発表の機会や練習場所の充実

小・中学校等における教育の充実

文化活動に参加する市民ボランティアの育成と参加機会の提供

文化芸術分野で活躍する著名人の協力

コンクールや奨励的な賞の充実

大学などの教育機関との協力

特に支援する必要はない

わからない

その他

無回答

必要である

49.9%
わからない

42.0%

必要でない

5.2%

無回答

2.9%
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今後の自らの文化に親しむためにしたいことは何ですか？ 

「とくにしたいことはない（35%）」で 3人に 1人が回答していますが、文化に親しむために

したいことは、「文化サークルなどで積極的に活動する（27%）」、「文化財や歴史的遺産

の保存・活用運動を行う（23%）」、「文化施設などの運営や公演に関わったり、手伝う

活動に参加する（21%）」などでそれぞれ 2割を超えています。 

子どもが文化に親しむために市がどのようなことをするべきですか？ 

「親子で参加できる催し・講座を行う（69%）」で約 7割の回答となっています。また、「子

どもを対象として催し・講座を行う（54%）」で半数を超え、「子どもの入場料・参加費を安

く設定する（40%）」で約 4割となっています。 

68.5%

54.3%

39.3%

13.9%

4.6%

1.2%

2.7%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

親子で参加できる催し・講座を行う

子どもを対象とした催し・講座を行う

子どもの入場料・参加費を安く設定する

親を対象とした催し・講座を行い、子どもに楽しさを伝えてもらう

今のままでよい

何もする必要はない

その他

無回答

26.5%

22.9%

20.6%

16.9%

5.1%

5.0%

34.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40%

文化サークルなどで積極的に活動する

文化財や歴史的遺産の保存・活用運動を行う

文化施設などの運営や公演に関わったり、手伝う活動に参加する

川越の文化を市外や海外の人達に伝えるための活動を行う

自分の技能や知識を生かし、講座等で指導する

その他

とくにしたいことはない

無回答
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市民の文化活動に

関する情報提供

講座などの多様な学習

・体験機会の提供

文化活動の指導者

や研究者の養成

質の高い芸術や芸能

の鑑賞機会の充実

文化施設の整備、

既存施設の活用

練習・発表・創作等

の活動への支援

地元の芸術家の

堀り起こし・支援
市内大学との連携に

よる公演・講座の実施

外国籍市民との

相互理解の促進

文化財保護のための

ＰＲや人材の育成

文化財や歴史的遺産

の観光への活用

民俗芸能の公開や

後継者育成の促進

子どもが文化に

親しむ機会の提供

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

1.10

-0.40 -0.30 -0.20 -0.10 0.00 0.10 0.20 0.30 0.40

低← 満足度 →高

高
←

重
要
度

→
低

満足度平均（-0.13）

重要度平均（0.69）

満足度：低い

重要度：高い
満足度：高い

重要度：高い

満足度：低い

重要度：低い
満足度：高い

重要度：低い

文化を活発にするための市の取り組みについて、重要度と満足度は？ 

「文化財や歴史的遺産の観光への活用」は、重要度・満足度共に高い一方で、「子ども

が文化に親しむ機会の提供」については、重要度が最も高いのに対して、満足度は平

均値を下回っているので、市の取り組みが必要とされています。 

また、「質の高い芸術や芸能の鑑賞機会の充実」も、重要度は、平均値より高いですが

満足度は最も低いため、市への要望が高い項目となっています。 

市の取り組みについて、それぞれの項目で満足度と重要度を度数換算（※報告書参

照）し、分布図としています。 

【満足度】については、右にいくほど満足しており、【重要度】については、上にいくほど重

要と考えている項目となっています。 
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アンケート調査ご協力ありがとうございました。 

文化芸術に関する市民アンケートにご協力いただきました市民の皆さん、ありがとうございま

した。皆さんから頂いた貴重な意見を参考にしながら、「川越市文化芸術振興計画」の策定

に取り組んでいます。 

◇ 問い合わせ ◇ 

川越市役所 文化スポーツ部 文化芸術振興課 

ＴＥＬ：049-224-8811(代表) 


